Ha Bxoj anropurma noaa€rcs HaTypaibHOE YHCI0 N. AITOPUTM CTPOUT MO HEMY
HoBoe 4ncio R cneayronmm obpaszom.
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Ctpourcs qBonyHas 3anuch uncia N.

2. K oro#t 3anMcH JONMMCHIBAIOTCA chpaBa emé€ JABa paspsaga 1o
ciaeayomeMy npaBuiry: eciu N u€rHoe, B KOHELl 4Hciaa (cmpasa)
JOMMCBIBACTCS CHavajla HOJIb, a 3aTeM eauHuLa. B npoTuBHOM ciyuae,
ecri N Heu€THOe, cnpaBa JOMHMCHIBACTCS CHavyajga €IWHHLA, a 3aTeM
HOJIb.

Hanpumep, asouunas 3amuch 100 uucna 4 Oyaer npeoOpaszoBana B 10001, a
aBouyHas 3anuck 111 yucna 7 6yner npeodpazoBana B 11110.

[Tonyuyennas TakuMm 0Opa3om 3anuck (B Heil Ha ABa pa3psa O0mbIIe, YeM B 3alTHCH
ucxoaHoro uncia N) sBnsercst JBOMYHOM 3anuchio uncna R — pesynbrata padoTsl
JAHHOTO aJrOpHT™Ma.

Ykaxkure MuHHManbHoe uucio R, koropoe Oonbme 102 u MoxkeT sABIATHCA
pe3ynbTatoM paboThl JaHHOrO aaroput™ma. B oTBere 7TO uMCIO 3anmUIINTE B
JNECATUYHOM CHCTEME CUHCIICHHS.

105 103

Onice: : 103(10) = 246 + 2A5 + 282 + 27 + 2A0=
105(10) = 246 + 215 + 23 + 2A0 = 1101001 = 1100111
11010 01 11001 11

11010(2) = 1*2*4 + 1*2"3 + 1*2" = 26



